ΜΕΛΕΤΗ ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΧΑΡΑΞΗ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ  (§2.10)
Για να μελετήσουμε μία συνάρτηση f και να κάνουμε την γραφική της παράσταση ακολουθούμε τα εξής:

1.  Βρίσκουμε το πεδίο ορισμού A της f
2.  Εξετάζουμε την συνέχεια της  f στο πεδίο ορισμού της 

3.  Βρίσκουμε τις παραγώγους f ΄ και  f ΄΄ όπου υπάρχουν  καθώς και τις ρίζες αυτών.
4.  Βρίσκουμε τα πρόσημα των  f ΄ και  f ΄΄ και προσδιορίζουμε 
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 Τα διαστήματα μονοτονίας και τα τοπικά ακρότατα
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 Τα διαστήματα  που είναι κυρτή και κοίλη και τα τοπικά ακρότατα
5.  Βρίσκουμε τα όρια της f στα άκρα του πεδίου ορισμού
6.  Βρίσκουμε τις ασύμπτωτες της γραφικής παράστασης (αν υπάρχουν)

7.  Βρίσκουμε τα σημεία τομής της γραφικής παράστασης με τους άξονες

8.  Συγκεντρώνουμε τα παραπάνω συμπεράσματα σε έναν πίνακα μεταβολών της f  
     και με την βοήθειά του  χαράσσουμε την γραφική παράσταση της f
Παρατήρηση:  
    
[image: image3.wmf]a

Aν η f είναι άρτια ( η Cf  έχει άξονα συμμετρίας τον y΄y ), 
         ή περιττή (η Cf  έχει κέντρο συμμετρίας την αρχή  των αξόνων Ο),
         τότε η μελέτη της μπορεί να περιορισθεί για x
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Aν η f  είναι περιοδική , η μελέτη της μπορεί να περιορισθεί σε διάστημα πλάτους μιας περιόδου Τ
Άσκηση  Να μελετηθούν και παρασταθούν γραφικά οι συναρτήσεις   
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	f(x)=x-ημx  , x
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	[image: image10.emf][functions]y1=x-sin(x)

[rparameters]a=2.0,b=3.0

[nparameters]nrPts=1000

[intervals][-10.0,10.0]

[nrofpoints]nrPts

[comments]Thesimplestlinearfunction.
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[functions]y1=x-sin(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=1000[intervals][-6.28,6.28][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.
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[functions]y1=x-sin(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=1000[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000
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[functions]y1=x-sin(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=1000[intervals][-6.28,6.28][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000
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[functions]y1=x-sin(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=1000[intervals][-6.28,6.28][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000
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